Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca CNPJ 12.474.169/0001-62



Oficio/CMPB n.º 056/2024

Pedra Branca - Ceará, 26 de março de 2024

Ao Senhor Antônio Alves da Silva - DONIZETE Pedra Branca - Ceará

O Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca, Estado do Ceará, Vereador Juscelino Caliope de Arimateia, em atendimento a solicitação verbal, apresentada pelo Vereador Jairo Nikson Cavalcante Carvalho, na Sessão Ordinária do dia 22 de março do corrente ano, faz uso do presente para PARABENIZA-LO, pelos 30 anos de sobriedade.

É do conhecimento de muitos que Donizete um dia foi bebedor ativo, um ser humano que voltava-se para o álcool a procura de liberdade e assim se tornou um dependente dele. Enquanto que hoje, completa (30) anos de sobriedade, para alegria da família, dos amigos e para a sua própria satisfação pela superação.

Sem mais para o momento, reiteramos votos de estima e apreço.

Atenciosamente,

Juscelino Caliope de Arimatéia

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca - Ceará

Naula Cardonte.